

Шойгу устроил разбор полетов

Тринадцать уголовных дел уже возбуждено

Приехав в Иркутск, глава МЧС России Сергей Шойгу устроил "разбор полетов". По его словам, основной причиной пожаров в Сибирском регионе стали плохие погодные условия и небрежное отношение людей к огнем. Нельзя сбрасывать со счетов и факты умышленного поджога леса, после чего его продают за бесценок. И третий момент - конкуренция самих лесозаготовителей, когда во вред друг другу поджигаются леса по принципу "так не доставайся ты никому". Как сообщил прокурор Иркутской области Анатолий Мерзляков в четверг на межрегиональном расширенном заседании, посвященном пожароопасному сезону, прокуратура уже возбудила по этим фактам тринадцать уголовных дел.

По горевшему поселку Боровое Москва до сих пор не получила никаких точных данных. Область их пока не представила, а ведь людям надо срочно оказывать помощь.

- Нам не ясна полная картина. Людей надо пристраивать, выделять им ссуды и жилищные сертификаты, необходимо подготовить постановление правительства и определиться, какую часть затрат берет на себя регион, какую федеральный центр, - сказал Сергей Шойгу.

Представляющий на совещании Иркутскую область Сергей Брилка оправдывался как мог.

- Там развивалась ситуация, какой никто не ожидал, - докладывал Сергей Фатеевич министру. - Огненный шквал по воздуху накрыл деревню, оставив при этом живой траву, разделяющую деревню и лес.

Шойгу в большинстве случаев апеллировал к таблицам. Картина представлялась следующая: пожары увеличивались, а спасательная деятельность пожарных, лесхозов и т.д. снижалась. В целом, все выступающие докладывали министру о том, что работали не покладая рук, и топливо было (осталось еще с прошлого сезона), и деньги были, и техники вроде как хватало, однако картину имеем такую, какую имеем.

Иркутская область прошла только один пожароопасный пик и уже понесла столько потерь - сгорело 46 тысяч гектаров хвойных лесов (по сравнению со всем 2000-м годом площади пожаров возросли в 17 раз!), а таких пиков будет еще два.

Сейчас предстоит принять ряд неотложных мер, чтобы загасить остатки пожаров от первого пика и не допустить больших возгораний вновь. Сегодня на въезде в лесные зоны срочно выставляются патрули. Подключены к работе два спасательных центра МЧС, наконец-то, после испытаний, ожидается задействовать на пожарах первые три машины Бе-200.

Автор: Артур Скальский © Номер один ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК ☎ 2750 28.05.2002, 00:00

URL: <https://babr24.com/?ADE=2531> Bytes: 2337 / 2337 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта